
                                    

Continúa en la página siguiente

1. Abra la aplicación y pulse Today’s Schedule (Agenda 

del día). Elija la visita del día (ejemplo: Greg Baker).

2. Pulse el botón Clock In (Hora de entrada) en 

la página “Visit Detail” (Detalles de la visita).

3. Elija cómo registrar la hora de entrada, mediante:

• GPS (usa la ubicación de su teléfono); o

• Token de seguridad (es decir, un dispositivo FOB).

4. Si funciona, la hora aparecerá en verde. Si no funciona, 

la hora aparecerá en rojo.

Registrar la hora de entrada 



                                    

Opciones (pestañas) Descripción

Pestaña de indicaciones Proporciona indicaciones para llegar al hogar del paciente.

Pestaña de información del paciente Nombre del paciente, números de teléfono, dirección 

y contactos de emergencia.

Pestaña de plan de cuidado Lista de tareas, frecuencia con la que se deben realizar 

e instrucciones adicionales.

Pestaña de notas Muestra las notas realizadas por usted o por la agencia.

Esta es otra información de la página Visit Detail (Detalles de la visita):

Registrar la hora de salida

1. Cuando termine la visita, pulse Clock Out (Hora de salida) en la 

página “Visit Detail” (Detalles de la visita). 

Si la visita incluía tareas:

• Seleccione la marca de verificación si las realizó, o la X si fueron 

rechazadas.

• Seleccione Refused Duty Reason (Motivo de rechazo de la tarea) 

cuando se marque una tarea como rechazada.

Continúa en la página siguiente



                                    

2. Luego, pídale al paciente que firme en la pantalla. Gire el dispositivo horizontalmente y pídale al paciente que 

firme con el dedo o con un lápiz óptico. Pulse Save (Guardar) para registrar la hora de salida.

Si el paciente no puede firmar, 

pulse Skip (Saltar) y elija el motivo.

NOTA: El paciente deberá llamar 

a Consumer Direct Arizona para 

confirmar su visita.

3. Cuando haya terminado, aparecerá un mensaje 

emergente. Toque OK (Aceptar) para volver a la 

pantalla principal.
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